

享受报销政策多年 血友病人给宝丰医保部门送锦旗

□记者 王春霞

本报讯 10月14日上午,宝丰县行政服务中心发生感人一幕:一群血友病患者和家属来到该中心医保窗口,送来精心制作的锦旗,以表达对多年来提供热情服务工作人员的真挚谢意。血友患者家属代表冯红梅动情地说:“要不是政府的报销政策支持,我儿子可能早就没命了。”

血友病是一种罕见的遗传性出血性疾病,由于血液中缺乏凝血因子,轻微的触碰就会出血,常因肌肉或关节反复出血而致残,严重的甚至导致死亡。因此,血友病人也被称为“玻璃人”。一般情况下,女性只携带基因不发病,而其生下的儿子有可能发病。血友病人需要不断地注射凝血因子来减少疼痛和维持生命,给家庭带来沉重的经济负担。2008年,宝丰县率先将血友病人

纳入大病报销范围,河南也是全国最早出台血友病人用药报销政策的省份,报销额度也是最高的。

冯红梅是一名血友病男孩的母亲,曾经担任河南血友病联谊会会长多年。冯红梅的儿子由于长期用药,体内产生了抗体,目前需要用进口药才能有效,而进口药一支就得5000多元。幸运的是,后来政府把治疗血友病的进口药也列入了报销范围。“要不是政策的

支持,孩子早就没有命了。”冯红梅说,宝丰县的血友病人共有十几位,多年来无法表达内心的感激,这才商量着通过送锦旗来表达感谢,“我们真的是发自内心的感激,感激政府的好政策”。

据宝丰县行政服务中心医保窗口工作人员说,目前宝丰县参保居民中共有血友病患者18人。近5年来的统计数字显示,宝丰县医保部门共为血友病患者报销费用360.1万元。



平博讲解员孙雪焯在为参观者讲述英烈事迹

讲述中原红色故事

“中原文化传承系列·千秋英烈篇”图片流动展在我市展出

□记者 王春生

本报讯 10月15日,由河南博物院、平顶山博物馆、开封博物馆、洛阳博物馆、安阳博物馆共同主办的“中原文化传承系列·千秋英烈篇”

图片流动展在平顶山博物馆展出。

此次展览以选取的21位与河南当地有关革命烈士的78幅图片为依托,辅之以优秀讲解员的讲解和红色文化宣讲团对烈士事迹的集中宣讲,真实、鲜活地讲述了包括吴镜堂、王

恩久、张明亮、杨金印等4位平顶山籍党员烈士事迹在内的中原红色故事。

据平顶山博物馆馆长尚彬介绍,此次展览是在河南博物院首站展出的第二站,将在平顶山博物馆展出半个月的时间。

法考客观题 考试开考

□记者 王春霞

本报讯 10月15日,市司法局传来消息,2021年国家统一法律职业资格考试客观题考试于10月16日、17日举行,我市考点设在平顶山学院。

据市司法局法律职业资格管理科有关人士介绍,由于疫情原因,2021年国家统一法律职业资格考试客观题考试推迟至10月16日、17日举行。平顶山考区共有1751名考生参加考试,客观题考试考点设在平顶山学院,分两个批次组织实施,在平顶山学院科技楼第1、4、5、7层设置15个正式考场和2个备用考场,在4号教学楼设置2个隔离考场(供出现发热、咳嗽等症状考生考试使用)。客观题考试全部为机考,主观题考试工作待接到上级通知后再做安排。

考点将在入口处设置健康码查验和体温检测点,异常者由本人签字确认,进入专门备用考场。本人健康码非绿码的考生,需提供考前3天的核酸检测阴性报告,方可进入隔离考场考试。

河南省老年人广场舞大赛 我市两支代表队 获优胜奖

□记者 王辉

本报讯 10月14日上午,河南省第三届老年人广场舞大赛总决赛在宝丰县演艺中心举行,我市两支老年人广场舞代表队双双获得比赛优胜奖。

据了解,河南省第三届老年人广场舞大赛总决赛由河南省体育局与河南省老年人体育协会主办。该项赛事吸引了郑州、开封、洛阳及我市等22个县(市)、省辖市与省直机关的23支老年广场舞代表队300多名运动员参赛。比赛分为规定套路与自编套路两个类别,各代表队均需参加两个类别的比赛,以两项比赛的综合得分高低决出胜负。

经过一天的比拼,最终,平顶山一队、二队和驻马店代表队等15支队伍获得优胜奖。永城市代表队、滑县代表队等8支队伍获得优秀奖。

工会示范爱心母婴室开评

□记者 吕占伟

本报讯 10月15日,从市总工会传来消息,市工会示范爱心母婴室(女职工关爱室)评选活动启动,欢迎符合条件的单位或集体踊跃报名。

去年以来,在全市各级工会的组织指导下,有条件的企事业单位建设了一批爱心母婴室,解决了女职

工的哺乳难题。据了解,欲申报参评的爱心母婴室面积应达10平方米以上,至少可容纳2人以上同时使用;与哺乳相关的基础设施、设备配套完备;配备相对固定的人员进行保洁、服务和管理,安全私密性强。市总工会将对管理规范、设施齐全、群众满意度高、社会评价好的爱心母婴室(女职工关爱室)进行综合考

察、评选和研究确定。

符合条件的单位工会可于10月20日前将申报材料(相关表格可登录“平顶山工会网”进行下载)加盖公章后送至市总工会女工部,同时将电子版及爱心母婴室(女职工关爱室)环境的5张现场照片报至市总工会女工部邮箱 pdsghnjb@126.com 参加评选。